
Результаты  

мониторинга проблем социально-экономического развития КМНС (Сургутский 

район, 2010 г.) 

 

В исследованиях приняли участие 107 респондентов, из них представителей 

коренных этносов: ханты – 107 (100,00%). Из числа опрошенных -  58,9% составили 

мужчины, 41,1% – женщины.  

 

Таблица 1. Возраст респондентов 

 Число опрошенных В % от числа опрошенных 

до 20 лет 3 2,8 

21-30 26 24,3 

31-40 23 21,5 

41-50 32 29,9 

51-60 16 15,0 

61 и старше 7 6,5 

Итого 107 100,0 

 

Таблица 2. Жилищные условия респондентов 

Варианты ответов 
Число 

опрошенных 

В % от числа 

ответивших 

В % от числа 

опрошенных 

отдельной квартире 22 20,6 20,6 

Общежитии 0 0,0 0,0 

отдельном доме 37 34,6 34,6 

коммунальной квартире 0 0,0 0,0 

на стойбище 101 94,4 94,4 

Итого 107 149,5* 100,0** 

 

Таблица 3. Отраслевая структура занятости населения 

Варианты ответов Число 

ответивших 

В % от числа 

ответивших 

В % от числа 

опрошенных 

работник в сфере традиционных 

профессий 

46 43,0 43,0 

Фермер 0 0,0 0,0 

работник образования 0 0,0 0,0 

работник здравоохранения 0 0,0 0,0 

работник культуры 1 0,9 0,9 

Служащий 1 0,9 0,9 

Руководитель 0 0,0 0,0 

Безработный 12 11,2 11,2 

Пенсионер 12 11,2 11,2 

затруднялись ответить 35 32,7 32,7 

Итого 107 100,0 100,0 

 

 

 



Таблица 4. Образование респондентов 

Варианты ответа Число 

ответивших 

В % от числа 

ответивших 

В % от числа 

опрошенных 

начальное  61 57,0 57,0 

среднее 33 30,8 30,8 

среднее специальное 10 9,3 9,3 

незаконченное высшее 0 0,0 0,0 

высшее 0 0,0 0,0 

нет образования 3 2,8 2,8 

Итого 107 100,0 100,0 

 

Таблица 5. Давность проживания респондентов в исследованном районе 

Варианты ответов Число 

ответивших 

В % от числа 

ответивших 

В % от числа 

опрошенных 

я коренной (я и мои родители 

проживали здесь) 

107 100,0 100,0 

я  местный (живу более 10 лет) 0 0,0 0,0 

я приезжий (напишите от куда) 0 0,0 0,0 

Итого 107 100,0 100,0 

 

Таблица 6. Факторы, влияющие на здоровье населения района и личное 

здоровье респондентов 

Варианты ответов 
Число 

ответивших 

В % от числа 

ответивших 

В % от числа 

опрошенных 

стрессы на работе и дома 11 10,3 10,3 

низкое качество медицинского 

обслуживания 

14 13,1 13,1 

нехватка денег на медикаменты 48 44,9 44,9 

плохое качество воды 10 9,3 9,3 

загрязненный воздух, почва, вода 102 95,3 95,3 

повышенный уровень радиации 0 0,0 0,0 

низкое качество продуктов питания 31 29,0 29,0 

пьянство и алкоголизм 91 85,0 85,0 

затруднились ответить 4 3,7 3,7 

Итого  107 290,7* 100,0** 

 

Таблица 7. Ответ на вопрос, «Как Вы считаете, какие проблемы необходимо решать 

в первую очередь в Вашем населённом пункте и районе?» (не более 7 вариантов) 

Варианты ответов 
Число 

опрошенных 

В % от числа 

ответивших 

В % от числа 

опрошенных 

алкоголизм и пьянство 85 79,4 79,4 

наркомания 0 0,0 0,0 

преступность 0 0,0 0,0 

организация рабочих мест 72 67,3 67,3 

повышение уровня образования 11 10,3 10,3 

снижение цен на товары 22 20,6 20,6 

рост производства 0 0,0 0,0 

своевременная индексация зарплаты, 

пенсий, пособий 

8 7,5 7,5 



транспортные (прокладка и улучшение 

дорог) 

0 0,0 0,0 

улучшение состояния окружающей 

среды 

96 89,7 89,7 

улучшение качества продуктов питания 20 18,7 18,7 

обеспечение стариков и малоимущих 65 60,7 60,7 

решение жилищной проблемы 90 84,1 84,1 

затруднились ответить 3 2,8 2,8 

Итого 107 441,1* 100,0** 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица 8. Основные источники доходов КМНС (выберите не более 3-х ответов), 

Варианты ответов Число ответивших % от числа опрошенных 

заработная плата 20 18,7 

выплаты из соц. фондов 46 43,0 

сдача дикоросов, мяса, рыбы 3 2,8 

продажа продукции 

традиционных промыслов собств. 

производства 

103 96,3 

доход от предпринимательства 0 0,0 

другие источники 0 0,0 

по экономическим соглашениям 0 0,0 

затруднились ответить 2 1,9 

компенсация от СНГ 2 1,9 

Итого 107 100,0** 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица 9. Ответ на вопрос, «На что тратят КМНС основную часть доходов?» 

Варианты ответов 
Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

питание и одежду 105 98,1 98,1 

лекарства и лечение 102 95,3 95,3 

развлечения 3 2,8 2,8 

образование детей 32 29,9 29,9 

запасные части и средства 

традиционных видов 

хозяйственной 

деятельности 

100 93,5 93,5 

затруднились ответить 2 1,9 1,9 

спиртное (алкоголь) 0 0,0 0,0 

коммунальные услуги 0 0,0 0,0 

Итого 107 321,5* 100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.. 


